
Møde nr. 27-21 

 

Kokkedal Skole 

Referat af skolebestyrelsesmøde  

d. 12. oktober kl. 17.30 – 21.00 lærerværelset ØST 

Mødeleder: Anne 

 

 

 

 Kommentarer til referat  

Mikkel har på andres vegne bragt punktet om PC-retningslinjer op. 

 

 Kommentarer til dagsorden 

”Nivå/Kokkedal på Vej” – tages under evt. 

 

 Nyt fra elevrådet  

Elevrådsformanden. Jens, vil gerne se på muligheden for flere cykelstativer på spor E. 

Der laves lidt afdækning af problemets omfang, og Kirsten/Helle inviteres med på en 

rundgang. 

Elevrådet skal også tale om hvilken profil Café ØST skal have. 

Fælleselevrådet: Det blev vedtaget på mødet, at såfremt privatskolerne ønsker at 

deltage i fælleselevrådet, er de velkomne til det. 

 

 Tilbagemelding fra Dialogmødet 

Nogle af de ting, der gjorde indtryk på Anne: Forstår vi (forældrene) alle sammen al 

den info vi får? Hvor langt skal et nyhedsbrev være? Hvor meget skal forældrene 

involveres i skolens aktiviteter? Tænk over ordvalget – især i forhold til at kunne bruge 

Google Translate. 

Det kan være overvældende for forældre, at skulle involveres socialt/fagligt i såvel 

skole som fritidshjem. Digital kommunikation og Aula kunne godt komme på som punkt 

på forældremøder. Hvornår (på dagen) kan man som forælder/elev forvente svar fra 

lærerne. 

 

 Kommunikation – herunder: hjemmesiden, ”plan for forældremøder”, ”Værd at 

vide om Kokkedal Skole”, Nyhedsbreve, Aula….(se i øvrigt bilag) 

Hvad vil vi gerne – hvem tager sig af hvad? 

Anne opfordrer til at læse nedenstående artikel af sociolog Maria Ørskov Akselvoll's :   
https://www.folkeskolen.dk/639657/forsker-vi-overser-foraeldrenes-forskellige-perspektiver 
 

https://urldefense.com/v3/__https:/www.folkeskolen.dk/639657/forsker-vi-overser-foraeldrenes-forskellige-perspektiver__;!!AoN4FY3MSxg7!AE-wCL6zR6vTsEWw0EkNjdPS4njwu7FLQ1eK7rLlMokCD-sRjlZwFZIJfy2LAip0qg$


Aula/hjemmeside: Mikkel gør opmærksom på, at der er flere måder at læse ugeplan på 

(Docendo, Aula…) 

Jens gør opmærksom på, at det fra elevside også ville være rart ikke at have så         

mange forskellige måder/platforme at aflevere opgaver på. 

God idé at tage denne problemstilling op på årgangene, således lærerne er enige om, 

hvor der eks.vis afleveres opgaver (MeeBook, Teams, Aula…..) 

Thomas gør opmærksom på, at der også kan være læring i at skulle finde/aflevere ting 

2 forskellige steder, men kommunikationen omkring dette skal være tydelig, så 

eleverne ved, hvor de skal kigge. 

 

”Læseplan” for forældremøder: TOW, MKL og HJ redigerer planen. I den forbindelse 

kom vi til at tale om værdien i klasseråd og dermed elevdeltagelse ved ”forældremøder” 

– kunne tages op på elevrådsmøde. Evt. laves to udgaver – en til forældre og en til 

personalet. 

Vi skal være opmærksomme på, hvad og hvilke ”kanaler”, vi bruger til information. Fx 

er hjemmesiden primært til eksterne brugere og kommende nye forældre, hvor Aula er 

til forældre med børn på skolen.  

TOW, MKL og HJ redigerer også ”Værd at vide”. – Begge dokumenter tages på febr.-

mødet. 

Nyhedsbrevet – burde det også komme på facebook? Kan man lave en 

indholdsfortegnelse til Nyhedsbrevet. Nyhedsbrevet skal udgives så sent som muligt på 

dagen.  

                

 Nyt fra formand og skoleleder. 

P.t. er der indskrevet 92 i kommende bh.kl.  

Motionsugen er godt i gang. Vi afslutter med motionsløb fredag i samarbejde med 

Kokkedal Løbeklub. 

Lige om lidt går trivselsmåling (personale), APV og ledervurdering i gang. 

Skolebestyrelsen vil gerne have et oplæg fra Scienceklubben og Sprogklubben engang 

til vinter/forår. 

 

 Nyt fra Børne-skole-udvalget  

Ikke noget ud over det allerede drøftede. 

 

 Efterretningssager  

Økonomien ser fornuftig ud. 

 



 Evt.  

Jens tog problemstillingen om mobiltelefonerne op. Skolebestyrelsen og ledelsen holder 

fast i de nuværende retningslinjer. Er der brug for at Kirsten går rundt og genopfrisker 

begrundelserne i klasserne, gør hun gerne det. 

Nivå/Kokkedal på Vej: Boligforeningen 3B har trukket sig fra samarbejdet med 

Kokkedal delen. 

Lige så snar Kirsten modtager økonomisk overslag fra Swego, retter Anne og Torben en 

bekymring til Per Frost vedr. de manglende midler, til at kunne gøre de sidste to 

centralrum i stand. Torben og Anne lægger en strategi. 

 

 

 

 


